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PORTE-MONNAIE EN CROCHET AVEC UN FERMOIR À
BOULES

 

Da : Les Agrumes
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Quale progetto avviare?
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Dans les loisirs créatifs, le crochet permet de réaliser plein d'objets du quotidien ... mais parfois cette technique peut faire peur.
Alors, si vous débutez en crochet, voici le tutoriel idéal pour apprendre à faire une augmentation et une diminution. De plus, grâce à la réalisation de ce porte-monnaie en coton à crocheter, les mailles serrées et coulées n'auront plus de secret pour vous.
 
 
Pour les apprenties crocheteuses, vous pouvez éaglement lire notre fiche technique quel matériel choixir pour débuter le crochet? 
 
 
Un grand merci à Emeline du blog Les agrumes pour ce tutoriel.
 
 
 
Avant de commencer
Dans ce tutoriel, plusieurs points vont être employés : maille en l'air, maille serrée, augmentation, diminution.
 
Les abréviations suivantes vont être utilisées tout au long des étapes:
Rg : rang
M : maille
Ms : maille serrée
Mc : maille coulée
Aug : augmentation
Dim : diminution
 
 
Retrouvez notre vidéo, pour voir et revoir les points de bases en crochet en cliquant ici.
 
 
 
Recommandations de la créatrice 
Quand on travaille en aller-retour, il faut ajouter une maille en l'air à la fin de chaque rang avant de tourner l'ouvrage et d'entamer le rang suivant. Cette maille en l'air ne compte pas dans le total des mailles indiqué entre parenthèses.
Le motif du porte-monnaie est un jeu de rayures. Pour cela, utilisez les deux pelotes sans couper les fils (sauf indication contraire). Cela vous évitera de devoir faire des nuds.
 

 
 
De plus, quand vous vous apprêtez à changer de couleur, faites la maille en l'air de fin de rang avec la couleur du rang suivant.
Exemple : faites le rang 7 en vert pâle et la maille en l'air en vert foncé. Tournez l'ouvrage et faites les rangs 8 et 9 en vert foncé. La maille en l'air du rang 9 sera en vert pâle pour pouvoir faire les rangs 10 et 11 en vert pâle.
 
 

 
 
 
 
ETAPE 1
Débutez par le rang 1 de la manière suivante :
Rg 1 (vert pâle) : faites une chaînette de 7 mailles en l'air + 1 maille en l'air pour tourner l'ouvrage (7)
 

 
Réalisez les rangs suivants : 
Rg 2 (vert pâle) : 1 aug, 5 ms, 1 aug (9)
Rg 3 (vert pâle) : 1 aug, 7 ms, 1 aug (11)
Rg 4 (vert pâle) : 1 aug, 9 ms, 1 aug (13)
Rg 5 (vert pâle) : 1 aug, 11 ms, 1 aug (15)
Rg 6 (vert pâle) : 1 aug, 14 ms (16)
Rg 7 (vert pâle) : 1 aug, 15 ms (17)
Rg 8 et 9 (vert foncé) : 1 ms dans chaque m (17)
 
 

 
ETAPE 2
Réalisez les rangs suivants : 
Rg 10 et 11 (vert pâle) : 1 ms dans chaque m (17)
Rg 12 et 13 (vert foncé) : 1 ms dans chaque m (17)
Mettez un repère (marque maille ou morceau de fil d'une autre couleur) à la fin de ce rang
 

 
 
ETAPE 3
Réalisez les rangs suivants : 
Rg 14 (vert pâle) : 1 aug, 15 ms, 1 aug (19)
Rg 15 (vert pâle) : 1 aug, 17 ms, 1 aug (21)
Rg 16 (vert foncé) : 1 aug, 19 ms, 1 aug (23)
Rg 17 (vert foncé) : 1 aug, 21 ms, 1 aug (25)
Rg 18 et 19 (vert pâle) : 1 ms dans chaque m (25)
Rg 20 (vert foncé) : 1 aug, 23 ms, 1 aug (27)
Rg 21 (vert foncé) : 1 ms dans chaque m (27). Coupez le fil vert foncé en laissant quelques centimètres.
Rg 22 (vert pâle) : 1 ms dans chaque m (27)
Rg 23 (vert pâle) : 1 aug, 25 ms, 1 aug (29)
Rg 24 (vert pâle) : 1 ms dans chaque m (29)
 
 
ETAPE 4
Vous êtes à la moitié du porte-monnaie, vous allez maintenant entamer la seconde face.
Rg 25 (vert pâle) : 1 dim, 25 ms, 1 dim (27)
Rg 26 (vert pâle) : 1 ms dans chaque m (27)
Rg 27 (Reprenez le fil vert foncé) : 1 ms dans chaque m (27)
Rg 28 (vert foncé) : 1 dim, 23 ms, 1 dim (25)
Rg 29  et 30 (vert pâle) : 1 ms dans chaque m (25)
Rg 31 (vert foncé) : 1 dim, 21 ms, 1 dim (23)
Rg 32 (vert foncé) : 1 dim, 19 ms, 1 dim (21)
Rg 33 (vert pâle) : 1 dim, 17 ms, 1 dim (19)
Rg 34 (vert pâle) : 1 dim, 15 ms, 1 dim (17)
Rg 35 et 36 (vert foncé) : 1 ms dans chaque m (17)
Rg 37 et 38 (vert pâle) : 1 ms dans chaque m (17)
Rg 39 et 40 (vert foncé) : 1 ms dans chaque m (17). Coupez le fil vert foncé
Rg 41 (vert pâle) : 1 dim, 15 ms (16)
Rg 42 (vert pâle) : 1 dim, 14 ms (15)
Rg 43 (vert pâle) : 1 dim, 11 ms, 1 dim (13)
Rg 44 (vert pâle) : 1 dim, 9 ms, 1 dim (11)
Rg 45 (vert pâle) : 1 dim, 7 ms, 1 dim (9)
Rg 46 (vert pâle) : 1 dim, 5 ms, 1 dim (7)
 
Coupez le fil et passez-le dans la boucle.
 

 
Rentrez les fils.
 
Pliez la forme obtenue en deux, le pli étant le 24ème rang crocheté, en veillant à bien aligner les rayures de chaque côté.
Cousez à partir du bas jusqu'au repère posé entre le 13ème et le 14ème rang, de chaque côté.
 

 

 
 
Ensuite, retournez l'ouvrage. Insérez un des côtés arrondis du porte-monnaie dans un des rails du fermoir. Avec une aiguille à coudre plus fine, cousez le porte-monnaie à l'aide des trous déjà formés dans le fermoir.
 

 
Faites la même chose avec l'autre côté.
 

 

 
 
Votre porte-monnaie à fermoir à boules est terminé. Il se glissera dans tous vos sacs et c'est un format idéal pour faire le marché. Bien évidemment à vous de le décliner dans les couleurs qui vous plaisent avec les différents coloris des cotons à crocheter.
 

 
 

 
 
On aime voir ce que vous réalisez grâce aux tutoriels proposés sur Perles & Co. Alors, n'hésitez pas à nous envoyer  les photos de vos créations sur notre page  Facebook .
 

https://www.perlesandco.it/Laine_et_Feutrine_Coton_a_crocheter-c-2629_352_3251.html
https://www.perlesandco.it/ressources/ft23651-apprendre-le-crochet-les-points-de-base.html
https://www.instagram.com/lesagrumes/
https://www.youtube.com/watch?v=C9Jecqt1XFg
https://www.perlesandco.it/Laine_et_Feutrine_Coton_a_crocheter-c-2629_352_3251.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Porte-monnaie en crochet avec un fermoir à boules ?
 

MATERIALE

Minis Mix Made By Me gomitoli di cotone Vintage x10
Cod. : ASS-076
Quantità : 1

Aghi longues n°1-5 cruna in argentato x16
Cod. : COU-206
Quantità : 1

Aghi per lana 7 cm x3
Cod. : LAINE-347
Quantità : 1

Uncinetto per lana e filo 3 mm in alluminio x1
Cod. : LAINE-455
Quantità : 1

Spille di plastica 23 mm Multicolore x4
Cod. : OAC-1358
Quantità : 1

Chiusura Olivia per portamonete mm. 85x80 rame antico x1
Cod. : SEW-163
Quantità : 1

Il risultato
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